Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение «Великосельский детский сад № 14»

Сценарий праздника к 23 февраля с папами для детей старшего дошкольного возраста — Самый лучший у меня»

Подготовили воспитатели: Шаломина И.А. Благова Т.Н. Крылова А.В.



21 февраля

2024 – 2025 уч. год

Сценарий открытия года защитника Отечества

(Родители размещены в зале, дети по группам под марш заходят в зал и выстраиваются полукругом)

Цель: воспитание чувств патриотизма, гордости за свою страну.

Задачи:

Формировать представление у дошкольников о Великой Отечественной войне, о героях, участниках СВО;

Продолжить побуждать трепетное чувство благодарности к защитникам Родины;

Пробуждать интерес к военному прошлому и настоящему нашей страны; Воспитать у детей чувство гордости за свою страну.

Ведущий 1 И.А.: Добрый день уважаемые дети, педагоги, родители! На сегодняшнем мероприятии, посвященном Дню Защитника Отечества, мы проводим церемонию, торжественного открытия **Года защитника Отечества.**

Ведущий 2 Т.Н.: 2025 год официально объявлен Годом Защитника Отечества – это особое

время, посвящённое героизму, подвигам и славным страницам истории нашей Родины. Этот год приурочен к 80-летию Великой Победы и станет данью уважения всем, кто сражался за Отечество в разные исторические периоды.

Ведущий 1 И.А.: Это священный долг каждого из нас — помнить и передавать дальше достояние воинской славы России! Право внести флаг предоставляется воспитанникам подготовительной группы. Отряд, Смирно! Равнение на знамя!

Под марш выходит знаменная группа и останавливается посередине зала

Звучит ГИМН

(после гимна гости и родители присаживаются на места)

Ведущий 2 Т.Н.: Предлагаем открыть Год Защитника Отечества песней, которая стала символом стойкости и надежды в годы Великой Отечественной Войны.

Песня «Катюша»

Ведущий 2 Т.Н.: Стихотворение Натальи Найденовой **«Пусть будет мир!»** (Читает Тимоша К.)

Ведущий 1 И.А.: Отряд, на пра — во, раз-два! Отряд, в черыре шеренги - стройся! (дети выстраиваются в четыре шеренги, в руках флажки) Отряд, кругом, раз-два!

Флешмоб «Вперед Россия»

(Дети присаживаются на стульчики)

Ведущий 2 Т.Н.: Сегодня мы вспомнили о тех, кто отдал свои жизни за свободу и

независимость нашей страны.

Почтим память всех павших героев в разные исторические периоды минутой молчания

Минута молчания.

Ведущий 1 И.А. Дорогие друзья, наше мероприятие, посвященное открытию года Защитника Отечества, подошло к концу. Пусть этот год принесет много хороших событий!

Уважаемые родители и гости, начинаем наш праздник, посвященный Дню Защитника Отечества «Папа – самый лучший у меня».

Дети под марш заходят в зал, проходят 2 круга и перестраиваются в две шеренги

И.А.: Здравствуй праздник, Здравствуй праздник, Праздник мальчиков и пап! Всех мужчин поздравляет Наш любимый детский сад. Посмотрите, в нашем зале. Гости славные сидят. Всех защитников страны Поздравляем нынче мы!

Т.Н.: Дорогие мужчины, мы рады видеть Вас в нашем зале. Поздравляем Вас от души, с наступающим праздником! Желаем успехов в делах, счастья, добра чистого неба над головой! Нашим мальчишкам расти сильными, смелыми, мужественными, добрыми и благородными: помнить о высоком звании мужчины.

1-ый ребенок: Никита Д.: «Чудесный праздник»

Ведь ты мой герой бесстрашный, Нам с тобою повезло!

2-ой ребенок: Мирослава Петрукович

«Письмо Деду»

Полина Р.: Папа, папочка, папуля С днем защитника тебя! Ветры снежные подули, В середине февраля! Ну а мне с тобой не страшно! Мне уютно и тепло!

Т.Н.: Как гордо звучит слово «Папа», ведь только он балует дочек, и всему учит сыночка, дети очень любят Вас и споют песню сейчас!

Песня «Про папу» (подг. группа)

Аристарх П.: Я знаю, что папа мой тоже когда – то

Был очень хорошим и смелым солдатом Я папу люблю, и его непременно Поздравить хочу в этот праздник военный... Сейчас я повыше на стул заберусь Военную песню спою ему громко Пусть знает мой папа, что я им горжусь А он пусть гордится успехом ребенка.

Песня «Защитники Отечества» (обе группы) (после песни дети присаживаются на стульчики)

И.А.: Мужчин мы нынче поздравляем,

Вас в этот день торжественный

Соревноваться приглашаем!

От всех прошу внимания,

Начинаем соревнования!

На нашем празднике будут конкурсы для пап и для детей и совместные конкурсы. Победители те, кто выполняют задание правильно, будут получать звёзды.

Т.Н.: Сегодня наши ребята и их папы продемонстрируют нам свою силу, быстроту и находчивость.

В наших соревнованиях будут участвовать 2 команды: 1.«Танкисты»

2. «Лётчики»

1. Конкурс «Силачи».

Перед участниками на полу разложены обручи. Дети выполняют прыжки из обруча обруч с двумя мячами в руках, обегают ориентир, возвращаются, передают мячи следующему и т.д. Оборудование: 2 конуса, 6 воздушных шарика, 6 обручей.

И.А.:В любых войсках нужно всегда быть настороже, всегда докладывая в штаб обо всех происшествиях! Сейчас мы посмотрим, насколько вы ответственны!

2. Конкурс «Донесение в штаб»

Ребенок с письмом в руках и папа одновременно начинают свой этап. Папа делает широкий шаг вперед, после чего ребенок пролезает между ног взрослого. Таким образом, движение продолжается до конуса, обратно бегом, держась, за руки и становятся в конец команды. Оборудование: 2 конуса, 2 письма.

Т.Н.: Молодцы, а что же у нас в ваших донесениях, сейчас мы посмотрим.

3. Конкурс «Тайное послание» (Играют папы)

Для этого конкурса понадобятся карточки с изображенными животными — волк, утка, улитка, кенгуру, страус, медведь и т.п. папы показывают походку, а дети — угадывают. Смысл игры: каждый папа по очереди вытаскивает карточку и с помощью жестов и мимики (без слов и звуков) пытается объяснить детям загаданное слово.

Оборудование: карточки с изображенными животными.

И.А.: Вы отлично справились с заданиями! Но каким ещё должен быть солдат? Конечно, сообразительным. Ведь, он должен, если нужно, уметь проявить смекалку. Сейчас у нас зарядка для ума. (Для детей) Папы не подсказывают.

4. Загадки с подвохом:

- 1. Говорит нам папа басом: «Я люблю конфеты с... (не с мясом, а с орехом или джемом)
- 2. Во дворе трещит мороз Шапку ты одень на... *(не на нос, а на голову)*
- 3. Чинят крыши, мебель, рамы, На рыбалку ходят... (не мамы, а папы)
- 4. К первоклашкам входит в класс Лишь бесстрашный... (не водолаз, а учитель)

- 5. Картину рисую я акварелью, Как папа на даче ствол пилит... (не дрелью, а пилой)
- 6. Ни к чему весь этот спор Резать ткань бери... *(не топор, а ножницы)*
- 7. Он надежная охрана, Дверь не может быть без... (не без крана, а без замка).
- 8. Хоккеистов слышен плач, Пропустил вратарь их... (не мяч, а шайбу).

(Дети старшей группы уходят переодеваться на танец)

И.А.: Молодцы, показали свою смекалку, а сейчас мы поиграем с папами, у которых подрастают дочки **(только папы)**

5. Конкурс для пап «Завяжи банты»

На веревку длиной 6-7 метров привязать 8 лент так, чтобы висели два конца. 9-ю ленточку завязать в центре верёвки бантом, вызывают 2 пап, которые встают справа и слева от веревки. По команде каждый папа начинает завязывать бантики, двигаясь к центру веревки, где завязан бант. Побеждает тот, кто быстрее завяжет пышные банты и доберётся до центра. Оборудование: Верёвка с привязанными лентами.

Т.Н.: Молодцы папы, сумеют они сделать банты своим доченькам.

6. Эстафета в форме

По сигналу ведущего участники команд по одному бегут к назначенному месту, надевают морскую форму (бескозырка и воротник) и возвращаются обратно, передают форму следующему.

Танец «Морячка» старшая группа

И.А.: Ну, что ж, все отдохнули? А теперь снова в бой!

7. Конкурс «Перенеси снаряд»

С помощью китайских палочек надо перенести кубики на скорость. Берём палочками один кубик и переносим в обруч на противоположной стороне зала, возвращаемся, передаём палочки следующему, победит, та команда, которая справится с заданием быстрее. Оборудование: 2 пары китайских палочек, кубики по количеству участников.

(Подготовительная группа уходит переодеваться на танец)

Т.Н.: Мы с вами знаем, что знаками отличия в армии являются погоны, и каждый солдат должен уметь их носить, вот вы сейчас и потренируетесь.

8. «Принеси погоны»

Игра на скорость и ловкость. Каждой команде выдается по две спичечные коробки. Каждый участник на своих плечах должен пронести эти «погоны» до определенного места и вернуться назад, передать их следующему игроку. При этом спичечные коробки не должны упасть. Так погоны носят до последнего игрока. Побеждают те, кто справится первыми. Оборудование: спичечные коробки 4 штуки.

«Танец с оружием» (подготовительная группа)

Т.Н.: Погоны вы будете носить с достоинством, молодцы, а сейчас нам необходима помощь наших мам и пап. Бывают в жизни такие случаи, когда нужно срочно эвакуировать (отнести, увезти в безопасное место) людей. Например, при пожаре, наводнение, взрыве и т.д. В этих случаях

мы вызываем службу спасения. Сейчас наши папы будут спасателями. А спасать наши папы будут своих детей, а мамам необходимо оказать первую помощь.

9. Конкурс «Спасатели»

Мамы находятся, напротив команды. Задача пап по очереди, перенести детей к мамам, а мамам забинтовать, любую часть тела ребёнка. Чья команда справиться быстрее, та и победила. Оборудование: Бинты (туалетная бумага)

И.А.: Наш праздник подошел к концу. Благодарим детей и всех участников конкурсов, за доставленное удовольствие и праздничное настроение.

Т.Н.: Просим всех участников нашего праздника выйти на середину. Дети хотят поздравить Вас с наступающим праздником!

Награждение (дети дарят папам подарки)
Закрываем наше праздничное мероприятие общей песней «У солдата выходной»

Спасибо за ваше доброе сердце, за желание побыть рядом со своими детьми, подарить им душевное тепло.

И перед тем как сказать: «До свидания»

Я хочу ещё раз поздравить с праздником.

Вы наша «опора», Вы — «честь» и «хвала»,

Вы наши «орлы», Вы два сильных «крыла», «Защита», «семья», «вдохновение», «смелость», «Забота», «любовь», «процветание», «ценность»!

УРА! УРА! УРА!